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Κιτ λαμπτήρα έγκρισης Τύπου
Όχημα γενικής χρήσης Workman®
Αρ. μοντέλου 147-2798

Οδηγίες εγκατάστασης

Σημείωση: Για να εγκατασταθεί το συγκεκριμένο κιτ, στο μηχάνημα πρέπει να εγκατασταθεί το κιτ φώτων
Πέδησης και Σήμανσης (κωδ. προϊόντος Toro 140-4785 για το Workman GTX, 145-2082 για το Workman
MDX ή 145-2296 για το Workman HDX).

Μη συναρμολογημένα εξαρτήματα
Χρησιμοποιήστε τον παρακάτω πίνακα για να επαληθεύσετε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν αποσταλεί.

Διαδικασία Περιγραφή Ποσ. Χρήση

1 Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Προετοιμάστε το μηχάνημα.

Πλεξούδα καλωδίωσης 1
Βάση πινακίδας κυκλοφορίας 1
Φως πινακίδας κυκλοφορίας 2
Μπουλόνι άλλεν πομπέ κεφαλής
(#10 x ¾") 4

Παξιμάδι με κλιπ 4
Μπουλόνι εξαγωνικής, φλαντζωτής
κεφαλής (5/16" x ¾") 4

2

Δεματικό καλωδίων 1

Εγκαταστήστε τη βάση πινακίδας
κυκλοφορίας και την πλεξούδα
καλωδίωσης.

Πινακίδα σειριακού αριθμού 13 Πριτσίνι (3 x 10 mm) 4
Εγκαταστήστε την πινακίδα σειριακού
αριθμού.

Βάση στερέωσης πινακίδας 2
Πινακίδα ορίου ταχύτητας (25 km/h) 34
Πριτσίνι (3/16" x 15/16") 17

Εγκαταστήστε τις πινακίδες ορίου
ταχύτητας (μόνο στο GTX)

Πινακίδα ορίου ταχύτητας (25 km/h) 35 Πριτσίνι (3/16" x 15/16") 9
Εγκαταστήστε τις πινακίδες ορίου
ταχύτητας (μόνο στο MDX)

6 Ετικέτα ορίου ταχύτητας (32 km/h) 3 Εγκαταστήστε τις ετικέτες ορίου
ταχύτητας (μόνο στο HDX).

Βάση για τα φώτα αλλαγής πορείας
(φλας) 2

Καρόβιδα (#10 x ½") 47
Παξιμάδι ασφάλισης (#10) 4

Εγκαταστήστε τις βάσεις για τα φώτα
αλλαγής πορείας (φλας) (μόνο στο HDX)

8 Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Ολοκληρώστε την εγκατάσταση.

9 Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Ελέγξτε τα φώτα.
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Τυπώθηκε στις ΗΠΑ
Με επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων *3454-564* 



1
Προετοιμασία του μηχανήματος
Δεν απαιτούνται εξαρτήματα

Διαδικασία
1. Σταθμεύστε το μηχάνημα σε επίπεδη επιφάνεια.
2. Βάλτε χειρόφρενο.
3. Σβήστε τον κινητήρα και αφαιρέστε το κλειδί.
4. Αποσυνδέστε την μπαταρία. Ανατρέξτε στο Εγχειρίδιο Χειριστή του μηχανήματος.

2
Εγκατάσταση της βάσης πινακίδας κυκλοφορίας και της
πλεξούδας καλωδίωσης
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη διαδικασία:

1 Πλεξούδα καλωδίωσης

1 Βάση πινακίδας κυκλοφορίας

2 Φως πινακίδας κυκλοφορίας

4 Μπουλόνι άλλεν πομπέ κεφαλής (#10 x ¾")

4 Παξιμάδι με κλιπ

4 Μπουλόνι εξαγωνικής, φλαντζωτής κεφαλής (5/16" x ¾")

1 Δεματικό καλωδίων
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Εγκατάσταση της βάσης πινακίδας και της πλεξούδας καλωδίωσης
1. Περάστε την πλεξούδα καλωδίωσης για την πινακίδα κυκλοφορίας κατά μήκος της βάσης της, διατηρώντας

τις 2 μεγάλες φίσες και την ασφάλεια τήξης στα αριστερά (Σχήμα 1).
2. Στερεώστε την πλεξούδα καλωδίωσης στη βάση πιέζοντας τα 4 κουμπωτά συνδετικά εξαρτήματά της στις

αντίστοιχες οπές που υπάρχουν στη βάση (Σχήμα 1).
3. Περάστε τις μεγάλες φίσες για το φως της πινακίδας κυκλοφορίας μέσα από τις μεγάλες οπές που

υπάρχουν σε κάθε άκρο της βάσης και συνδέσετε τες με τα 2 φώτα της πινακίδας κυκλοφορίας (Σχήμα 1).
4. Εγκαταστήστε τα φώτα στη βάση, χρησιμοποιώντας 4 μπουλόνια άλλεν πομπέ κεφαλής (#10 x ¾") και 4

παξιμάδια με κλιπ, όπως φαίνεται στο Σχήμα 1.

g398639

Σχήμα 1

1. Βάση πινακίδας κυκλοφορίας 5. Κουμπωτό συνδετικό εξάρτημα
2. Φίσα για φως πινακίδας 6. Παξιμάδι με κλιπ
3. Δεματικό καλωδίων 7. Φως πινακίδας κυκλοφορίας
4. Πλεξούδα καλωδίωσης πινακίδας κυκλοφορίας 8. Μπουλόνι άλλεν πομπέ κεφαλής
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5. Εγκαταστήστε τη βάση στο όχημα Workman ως εξής:
• Workman GTX: Χρησιμοποιώντας 4 μπουλόνια εξαγωνικής, φλαντζωτής κεφαλής (5/16" x ¾"),

εγκαταστήστε τη βάση στην κάτω πλευρά της πλατφόρμας/καρότσας (Σχήμα 2, Α).

Σημείωση: Το Κιτ λαμπτήρα έγκρισης Τύπου και το κιτ φώτων Πέδησης και Σήμανσης δεν είναι
συμβατά με την χαλύβδινη πλατφόρμα/καρότσα του Workman GTX.

• Workman MDX: Αφαιρέστε τα 2 υπάρχοντα μπουλόνια φλαντζωτής κεφαλής από την κάτω πλευρά
της πλατφόρμας/καρότσας και χρησιμοποιήστε τα για να εγκαταστήσετε τη βάση (Σχήμα 2, Β).

• Workman HDX: Αφαιρέστε τα 4 υπάρχοντα μπουλόνια φλαντζωτής κεφαλής από την πλάκα του
κοτσαδόρου και χρησιμοποιήστε τα για να εγκαταστήσετε τη βάση (Σχήμα 2, C).

Σημείωση: Βεβαιωθείτε ότι έχετε περάσει την πλεξούδα καλωδίωσης πάνω από τον κοτσαδόρο.

g398811

Σχήμα 2
Πίσω

1. Πίσω πλευρά του μηχανήματος 3. Μπουλόνι εξαγωνικής, φλαντζωτής κεφαλής (5/16" x ¾")
2. Βάση 4. Υπάρχον μπουλόνι φλαντζωτής κεφαλής (MDX και HDX)

6. Αποσυνδέστε την πλεξούδα καλωδίωσης του κιτ φώτων Πέδησης και Σήμανσης από το αριστερά πίσω
φως και συνδέστε τη φίσα του συγκεκριμένου κιτ για το πίσω φως (Σχήμα 3).

7. Χρησιμοποιώντας την άλλη φίσα στην πλεξούδα καλωδίωσης του συγκεκριμένου κιτ, συνδέστε την στην
πλεξούδα καλωδίωσης του κιτ φώτων Πέδησης και Σήμανσης που μόλις αποσυνδέσατε (Σχήμα 3).
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g398821

Σχήμα 3
Πίσω όψη του αριστερά πίσω φωτός

1. Πλεξούδα καλωδίωσης κιτ έγκρισης Τύπου 3. Πλεξούδα καλωδίωσης κιτ φώτων Πέδησης και Σήμανσης
2. Αριστερά πίσω φως

8. Χρησιμοποιήστε το δεματικό καλωδίων για να στερεώσετε την υπόλοιπη πλεξούδα καλωδίωσης στο
μηχάνημα.

3
Εγκατάσταση της
πινακίδας σειριακού
αριθμού
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη
διαδικασία:

1 Πινακίδα σειριακού αριθμού

4 Πριτσίνι (3 x 10 mm)

Εγκατάσταση της πινακίδας
σειριακού αριθμού (Workman
GTX)

1. Εγκαταστήστε την πινακίδα σειριακού αριθμού,
χρησιμοποιώντας 4 πριτσίνια (3 x 10 mm), στη
θέση που φαίνεται στο Σχήμα 4.

g398839

Σχήμα 4
Δεν απεικονίζεται το ελαστικό

1. Βάση 4. Πριτσίνι (3 x 10 mm)
2. 13 mm αριστερά της

βάσης
5. 19 mm κάτω από το χείλος

του πλαισίου
3. Πινακίδα σειριακού

αριθμού
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2. Αποτυπώστε τον σειριακό αριθμό στο μηχάνημα,
στη θέση που φαίνεται στο Σχήμα 5.

Σημείωση: Το ύψος των χαρακτήρων πρέπει
να είναι τουλάχιστον 7 mm.

g398859

Σχήμα 5
Δεν απεικονίζεται το ελαστικό

1. Αποτυπώστε εδώ τον σειριακό αριθμό.

Εγκατάσταση της πινακίδας
σειριακού αριθμού (Workman
MDX)

1. Εγκαταστήστε την πινακίδα σειριακού αριθμού,
χρησιμοποιώντας 4 πριτσίνια (3 x 10 mm), στη
θέση που φαίνεται στο Σχήμα 6.

g398900

Σχήμα 6

1. Πλαίσιο 4. 11 mm
2. Πριτσίνι (3 x 10 mm) 5. 11 mm
3. Πινακίδα σειριακού

αριθμού
6. Στήριγμα
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2. Αποτυπώστε τον σειριακό αριθμό στο μηχάνημα,
στη θέση που φαίνεται στο Σχήμα 7.

Σημείωση: Το ύψος των χαρακτήρων πρέπει
να είναι τουλάχιστον 7 mm.

g398913

Σχήμα 7

1. Αποτυπώστε εδώ τον σειριακό αριθμό.

Εγκατάσταση της πινακίδας
σειριακού αριθμού (Workman
HDX)

1. Εγκαταστήστε την πινακίδα σειριακού αριθμού,
χρησιμοποιώντας 4 πριτσίνια (3 x 10 mm), στη
θέση που φαίνεται στο Σχήμα 8.

g398943

Σχήμα 8

1. Σωλήνας στηρίγματος 4. Πινακίδα σειριακού
αριθμού

2. 8 mm 5. 47 mm
3. Πριτσίνι (3 x 10 mm)
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2. Αποτυπώστε τον σειριακό αριθμό στο μηχάνημα,
στη θέση που φαίνεται στο Σχήμα 9.

Σημείωση: Το ύψος των χαρακτήρων πρέπει
να είναι τουλάχιστον 7 mm.

g398992

Σχήμα 9

1. Αποτυπώστε εδώ τον σειριακό αριθμό.

4
Εγκατάσταση πινακίδων
ορίου ταχύτητας (μόνο στο
GTX)
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη
διαδικασία:

2 Βάση στερέωσης πινακίδας

3 Πινακίδα ορίου ταχύτητας (25 km/h)

17 Πριτσίνι (3/16" x 15/16")

Εγκατάσταση πινακίδων ορίου
ταχύτητας στις πλευρές της βάσης
του καθίσματος

1. Στην αριστερά πλευρά του μηχανήματος,
μετρήστε 51 mm από την κάτω, αριστερά
πλευρά της βάσης του καθίσματος και
σημειώστε το συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 10).

2. Μετρήστε 57 mm ακριβώς πάνω από αυτό το
σημείο και σημειώστε το νέο σημείο (Σχήμα 10).

3. Μετρήστε 83 mm από τα αριστερά του σημείου
που σημειώσατε στο βήμα 2 και σημειώστε το
συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 10).

4. Μετρήστε 80 mm από τα αριστερά του σημείου
που σημειώσατε στο βήμα 3, κατόπιν, μετρήστε
299 mm ακριβώς πάνω από το νέο σημείο, και
σημειώστε το συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 10).

5. Μετρήστε 83 mm από τα δεξιά του σημείου
που σημειώσατε στο βήμα 4 και σημειώστε το
συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 10).

6. Σε κάθε ένα από τα 4 σημεία που σημειώσατε
(Σχήμα 10) ανοίξτε από μια οπή διαμέτρου
5 mm.
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ΠΡΟΣΟΧΉ
Να είστε προσεκτικοί κατά τη διάτρηση
των πλευρών της βάσης του καθίσματος.
Στο βενζινοκίνητο όχημα γενικής χρήσης
Workman GTX, η δεξαμενή καυσίμου
βρίσκεται στην πλευρά του οδηγού,
πίσω από την πλευρά της βάσης του
καθίσματος, ενώ η μπαταρία βρίσκεται
στην πλευρά του συνοδηγού, στην ίδια
θέση.
Στο ηλεκτροκίνητο όχημα γενικής
χρήσης Workman GTX, ο φορτιστής
της μπαταρίας βρίσκεται στην πλευρά
του οδηγού, πίσω από την πλευρά της
βάσης του καθίσματος.
Στο ηλεκτροκίνητο όχημα γενικής χρήσης
Workman GTX με μπαταρίες λιθίου, ο
φορτιστής της μπαταρίας βρίσκεται στην
πλευρά του συνοδηγού, πίσω από την
πλευρά της βάσης του καθίσματος.
Υπάρχει κίνδυνος να προκαλέσετε ζημιά
σε αυτά τα εξαρτήματα εάν τρυπήσετε
πολύ βαθιά στις πλευρές της βάσης του
καθίσματος.

g037531

Σχήμα 10
Απεικονίζεται η αριστερά πλευρά του μηχανήματος

1. 83 mm (3-1/4") 5. 83 mm (3-1/4")
2. 51 mm 6. 80 mm
3. 57 mm (2-1/4") 7. Τρυπήστε σε αυτά τα 4

σημεία.
4. 299 mm (11-3/4")
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7. Εγκαταστήστε τη βάση στερέωσης πινακίδας
στην πλευρά της βάσης του καθίσματος,
χρησιμοποιώντας 4 πριτσίνια (3/16" x 5/16"),
όπως φαίνεται στο Σχήμα 11.

g037536

Σχήμα 11
Απεικονίζεται η αριστερά πλευρά του μηχανήματος

1. Πλευρά βάσης καθίσματος 3. Πριτσίνι (3/16" x 15/16")
2. Βάση στερέωσης

πινακίδας

8. Εγκαταστήστε την πινακίδα ορίου ταχύτητας στη
βάση στερέωσης πινακίδας, χρησιμοποιώντας
3 πριτσίνια (3/16" x 15/16"), όπως φαίνεται στο
Σχήμα 12.

g037537

Σχήμα 12
Απεικονίζεται η αριστερά πλευρά του μηχανήματος

1. Βάση στερέωσης
πινακίδας

3. Πριτσίνι (3/16" x 15/16")

2. Πινακίδα ορίου ταχύτητας

9. Επαναλάβατε τη διαδικασία στη δεξιά πλευρά
του μηχανήματος.

Εγκατάσταση πινακίδας ορίου
ταχύτητας στην πίσω πόρτα

1. Στη δεξιά πλευρά της πίσω πόρτας, μετρήστε
95 mm από το δεξιά χείλος της πίσω πόρτας και
70 mm από την άνω πλευρά της και σημειώστε
το συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 13).

2. Μετρήστε 128 mm κάτω από την οπή που
σημειώσατε στο βήμα 1 και 74 mm προς τα
δεξιά και τα αριστερά και σημειώστε τα 2 σημεία
(Σχήμα 13).

3. Σε κάθε ένα από τα 3 σημεία που σημειώσατε
(Σχήμα 13) ανοίξτε από μια οπή διαμέτρου
5 mm.

Σημαντικό: Τρυπήστε μόνο το 1 τοίχωμα
(έλασμα) της πίσω πόρτας.

g037554

Σχήμα 13

1. 74 mm 4. 128 mm
2. 95 mm (3-3/4") 5. Τρυπήστε σε αυτά τα 3

σημεία.
3. 70 mm (2-3/4")

4. Εγκαταστήστε την πινακίδα ορίου ταχύτητας
στην πίσω πόρτα, χρησιμοποιώντας 3 πριτσίνια
(3/16" x 15/16"), όπως φαίνεται στο Σχήμα 14.

g037555

Σχήμα 14

1. Πινακίδα ορίου ταχύτητας 2. Πριτσίνι (3/16" x 15/16")
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5
Εγκατάσταση πινακίδων
ορίου ταχύτητας (μόνο στο
MDX)
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη
διαδικασία:

3 Πινακίδα ορίου ταχύτητας (25 km/h)

9 Πριτσίνι (3/16" x 15/16")

Εγκατάσταση πινακίδων ορίου
ταχύτητας στις πλευρές της
πλατφόρμας/καρότσας

1. Στην αριστερά πλευρά της πλατφόρμας/κα-
ρότσας, μετρήστε 136 mm από το δεξιά χείλος
της επένδυσης και 60 mm κάτω από την
άνω πλευρά της πλατφόρμας/καρότσας και
σημειώστε το συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 15).

2. Μετρήστε 128 mm κάτω από την οπή που
σημειώσατε στο βήμα 1 και 74 mm προς τα
δεξιά και τα αριστερά και σημειώστε τα 2 σημεία
(Σχήμα 15).

3. Σε κάθε ένα από τα 3 σημεία που σημειώσατε
(Σχήμα 15) ανοίξτε από μια οπή διαμέτρου
5 mm.

Σημαντικό: Τρυπήστε μόνο το 1 τοίχωμα
(έλασμα) της πλατφόρμας/καρότσας.

g399026

Σχήμα 15
Απεικονίζεται η αριστερά πλευρά του μηχανήματος

1. 136 mm 4. 128 mm
2. 74 mm 5. 60 mm
3. Τρυπήστε σε αυτά τα 3

σημεία.

4. Εγκαταστήστε την πινακίδα ορίου ταχύτητας
στην πλευρά της πλατφόρμας/καρότσας,
χρησιμοποιώντας 3 πριτσίνια (3/16" x 15/16"),
όπως φαίνεται στο Σχήμα 16.

g399027

Σχήμα 16
Απεικονίζεται η αριστερά πλευρά του μηχανήματος

5. Επαναλάβατε τη διαδικασία στη δεξιά πλευρά
του μηχανήματος.
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Εγκατάσταση πινακίδας ορίου
ταχύτητας στην πίσω πόρτα

1. Στη δεξιά πλευρά της πίσω πόρτας, μετρήστε
130 mm από το δεξιά χείλος της πίσω πόρτας και
60 mm από την άνω πλευρά της και σημειώστε
το συγκεκριμένο σημείο (Σχήμα 17).

g398756

Σχήμα 17

1. 74 mm 4. 128 mm
2. 130 mm 5. Τρυπήστε σε αυτά τα 3

σημεία.
3. 60 mm

2. Μετρήστε 128 mm κάτω από την οπή που
σημειώσατε στο βήμα 1 και 74 mm προς τα
δεξιά και τα αριστερά και σημειώστε τα 2 σημεία
(Σχήμα 17).

3. Σε κάθε ένα από τα 3 σημεία που σημειώσατε
(Σχήμα 17) ανοίξτε από μια οπή διαμέτρου
5 mm.

Σημαντικό: Τρυπήστε μόνο το 1 τοίχωμα
(έλασμα) της πίσω πόρτας.

4. Εγκαταστήστε την πινακίδα ορίου ταχύτητας
στην πίσω πόρτα, χρησιμοποιώντας 3 πριτσίνια
(3/16" x 15/16"), όπως φαίνεται στο Σχήμα 18.

g037555

Σχήμα 18

1. Πινακίδα ορίου ταχύτητας 2. Πριτσίνι (3/16" x 15/16")

6
Εγκατάσταση ετικετών
ορίου ταχύτητας (μόνο στο
HDX)
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη
διαδικασία:

3 Ετικέτα ορίου ταχύτητας (32 km/h)

Εγκατάσταση ετικετών ορίου
ταχύτητας στις πλευρές της
πλατφόρμας/καρότσας

1. Στην αριστερά πλευρά της πλατφόρμας/κα-
ρότσας, επικολλήστε την ετικέτα ορίου ταχύτητας
στο σημείο μεταξύ του δεύτερου και του τρίτου
καναλιού, όπως φαίνεται στο Σχήμα 19.
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g398770

Σχήμα 19

1. Ετικέτα ορίου ταχύτητας (32 km/h)

2. Επαναλάβατε τη διαδικασία στη δεξιά πλευρά
του μηχανήματος.

Εγκατάσταση ετικέτας ορίου
ταχύτητας στην πίσω πόρτα
Στην πίσω πόρτα, επικολλήστε την ετικέτα ορίου
ταχύτητας στο σημείο μεταξύ του πίσω λογότυπου και
του δεξιά καναλιού, όπως φαίνεται στο Σχήμα 20.

g398769

Σχήμα 20

1. Ετικέτα ορίου ταχύτητας (32 km/h)

7
Εγκατάσταση των βάσεων
φώτων αλλαγής πορείας
(φλας) (μόνο στο HDX)
Εξαρτήματα που απαιτούνται για αυτή τη
διαδικασία:

2 Βάση για τα φώτα αλλαγής πορείας (φλας)

4 Καρόβιδα (#10 x ½")

4 Παξιμάδι ασφάλισης (#10)

Διαδικασία
1. Αφαιρέστε τις 4 σταυρόβιδες Phillips και τα

παξιμάδια που στερεώνουν τα φώτα αλλαγής
πορείας (φλας) στο καπό (Σχήμα 21).
Σημείωση: Φυλάξτε τα συνδετικά εξαρτήματα
που αφαιρέσατε για την μετέπειτα εγκατάσταση.

g387336

Σχήμα 21

1. Σταυρόβιδα Phillips 3. Παξιμάδι
2. Φως αλλαγής πορείας

(φλας)
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2. Στην εσωτερική πλευρά του καπό, εντοπίστε τα
4 σημάδια δίπλα στις οπές για τα φώτα αλλαγής
πορείας (φλας) και ανοίξτε οπές διαμέτρου 6
mm, όπως φαίνεται στο Σχήμα 22.

g399096

Σχήμα 22
Απεικονίζεται η εσωτερική πλευρά του καπό

1. Ανοίξτε 4 οπές διαμέτρου 6 mm.

3. Εγκαταστήστε τις 2 βάσεις φώτων αλλαγής
πορείας (φλας) στο καπό, χρησιμοποιώντας 4
καρόβιδες (#10 x ½") και 4 παξιμάδια ασφάλισης
(#10) (Σχήμα 23).

g399149

Σχήμα 23

1. Βάση για τα φώτα αλλαγής
πορείας (φλας)

3. Καρόβιδα (#10 x ½")

2. Παξιμάδι ασφάλισης (#10)

4. Εγκαταστήστε τα φώτα στις βάσεις,
χρησιμοποιώντας τα συνδετικά εξαρτήματα που
αφαιρέσατε στο βήμα 1 (Σχήμα 24).

g399150

Σχήμα 24

8
Ολοκλήρωση της
εγκατάστασης
Δεν απαιτούνται εξαρτήματα

Διαδικασία
Συνδέστε το αρνητικό καλώδιο της μπαταρίας στην
μπαταρία.

9
Έλεγχος των φώτων
Δεν απαιτούνται εξαρτήματα

Διαδικασία
Σημείωση: Ζητήστε από κάποιον να σας βοηθήσει,
ελέγχοντας τα φώτα ενώ τα δοκιμάζετε.

1. Καθίστε στο κάθισμα του χειριστή και γυρίστε το
κλειδί στη θέση ON (Σε λειτουργία).

2. Πιέστε τον διακόπτη φώτων στη θέση ON (Σε
λειτουργία).
Σημείωση: Πρέπει να ανάβουν τα φώτα
πορείας και τα φώτα της πινακίδας κυκλοφορίας.

3. Μετακινήστε τον διακόπτη φλας στις θέσεις
αριστερά και δεξιά.
Σημείωση: Στην εμπρός πλευρά του
μηχανήματος πρέπει να αναβοσβήνουν τα
φώτα θέσης, ενώ στην πίσω πλευρά πρέπει να
αναβοσβήνουν τα πίσω φώτα.

4. Πατήστε το πεντάλ φρένου.
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Σημείωση: Πρέπει να ανάβουν τα φώτα των
φρένων.

5. Γυρίστε το κλειδί στη θέση OFF (Εκτός
λειτουργίας) και αφαιρέστε το κλειδί.
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